
令和5年度　学校評価　児童アンケート結果              

◎:そう思う、○:まあまあ思う、△:そう思わない

項目 ◎ ○ △
◎・○

の割合
R4参考

1 学校へ行くのが楽しいと思う。 59 35 6 94.0% 94.9%

2 自分には、良いところがあると思う。 54 35 10 89.7% 91.7%

3 自分のことを大切にしている。 68 28 5 95.1% 96.1%

4 友達のことを大切にしている。 82 16 2 98.3% 98.0%

5 自分で考えたり、いろいろなことをする力がついてきている。 57 39 4 95.9% 94.3%

6 勉強や行事などで目標を持って粘り強く組んでいる。 55 39 5 94.7% 96.3%

7 毎日の勉強がわかる。 48 46 6 94.0% 95.9%

8 タブレットを使った授業はわかりやすい。 72 26 2 98.3% 97.8%

9 先生や友達の話をよく聞いている。 60 37 2 97.7% 97.4%

10
先生は、勉強がわからないとき、わかるように教えてくれる。

76 22 2 98.1% 97.8%

11
先生は、あなたの良いところや頑張っているところを褒めた

り、励ましてくれる。
70 25 5 95.4% 96.6%

12
困り事や不安があるときに、先生や学校にいる大人にいつでも

相談できる。
44 37 19 80.5% 85.0%

13 将来の夢や目標を持っている。 74 21 5 94.7% 93.1%

14 進んで挨拶をしている。 55 36 9 91.2% 92.3%

15 学校の約束（上間っ子の約束）を守っている。 58 40 2 98.1% 96.4%

16 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 91 8 1 98.9% 97.6%

17

毎日、学年の目標時間、家庭学習をしている。

1年：20分、2年：30分、3年：40分、4年：50分、5年：60分、

6年：70分

51 36 13 87.4% 91.5%

18 早寝早起き朝ごはん、早登校をしっかり守っている。 51 37 13 87.5% 90.9%

19 読書は、好き。 56 33 11 88.9% 92.5%

20 お家の人と、学校の出来事について話をしている。 62 30 9 91% 92.7%

％


